

## 『【大人のための図鑑】惑星・太陽の大発見』（2013年7月25日初版発行～2016年5月15発行）正誤表

2017年8月7日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
66ページ 左の段の本文11行目～12行目	太陽風は非常に高速で、太陽から地球までの約1億5000kmの距離を	太陽風は非常に高速で、太陽から地球までの約1億5000万kmの距離を
80ページ 右の段の5行目	日本では、夕方 <sup>に</sup> 明るく輝く金星を「明けの明星」、	日本では、明け方 <sup>に</sup> 明るく輝く金星を「明けの明星」、
141ページ 突如現れた隕石 キャプション	2113年2月にロシア上空に	2013年2月にロシア上空に

